



平成 29 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名 日油株式会社
代表者名 代表取締役社長 小林 明治
(コード: 4403 東証第 1 部)
問合せ先 執行役員人事・総務部長
林 俊行
(TEL 03-5424-6631)

(訂正) 単元株式数の変更、株式併合および定款の一部変更に関するお知らせ

平成29年5月10日開示いたしました「単元株式数の変更、株式併合および定款の一部変更に関するお知らせ」の内容の一部に訂正がございましたのでお知らせいたします。

記

	(訂正前)	(訂正後)
2. 株式の併合 (2) 併合の内容 ③併合後の発行可能株式総数	391,914,000 株	347,000,000 株
3. 定款の一部変更 (2) 変更の内容 定款変更後の定款案 (発行可能株式総数)	391,914,000 株	347,000,000 株

以 上